

DUPLA VAJAS különböző nagyságokban.

kalácsot, brióst sütők
minden szombaton délután

különlegesen jó minőségben,
Rendelje meg: **KOHN BENŐ-nél**

vasárnapi
fogyasztásra
Petőfi S. sugárút 3. Tel. 13-21.

A washingtoni Hotel Training Schools-tól a Hágiig

Jelentette a Délmagyarország, hogy Szeged vendéglátóiparának egyik legrégebbi és legjobb hírnevű, reprezentáns vendéglője, a Hági-étterem gazdát cserélt, vezetését Hóbel Jenő, a mezőhegyesi kaszinó volt bérloje vette át. Az új gazda és az új rezsim szerdán este sajtó-vacsora keretében mutatkozott be Szeged társadalmának meghívott vezetőségének és a sajtó képviselői előtt. A sajtóvacsora első meglepetése az volt, hogy az új tulajdonos, aki az előzetes jelentésekben igen szerényen a mezőhegyesi kaszinó volt bérlojének mondotta magát, ennél valójában sokkal nagyobb multra tekinthet vissza. A sajtóvacsora közönsége egy kis szótlan elismerő oklevelek, működési és iskolai bizonyítványok tömegét láthatta és meggyőződhetett róla, hogy Hóbel Jenő vendéglátó ipari gyakorlattal nem éppen Mezőhegyesen szerzte. Egy bekeretezett okmány arról tanuskodik, hogy Eugen Hóbel sikerrel végzte el a washingtoni Hotel Training Schools négyévfolyamos tanfolyamát. További bizonyítványok tanúsága szerint sikerrel vizsgázott a newyorki Columbia-egyetemen üzletszervezésből és évekig dolgozott amerikai vendéglátó üzemekben. Prakszisát Ausztriában, Olaszországban, Franciaországban, Angliában és egy holland-amerikai hajózáron bővítette. Amerikában egy ízben Roosevelt jelenlegi elnököt szolgálta ki, vendége volt Smith, a volt elnökjelölt is. A sajtóvacsora során behatárolódott, hogy Hóbel Jenő igazi magyaros ízléssel és vendégszeretettel párosítja nemzetközi tudását: remek konyhával és pompás pincészetrel járja a szegedi közönség kegyeiért. A jelenlevők közül Rainer Ferenc köszöntötte az új tulajdonost és mint ipartestületi elnök kijelentette, hogy Hóbel Jenő sikerrel állta ki a mestervizsgát. Pálffy József dr. polgármester azonban, mint az iparügyek legfelsőbb föllebbezési fóruma, a kitűnő vacsorára célozva, a vendégek általános helyeslése közben megjegyezte, hogy a tulajdonost nem ártana ismétlésekre utasítani.

A sajtóvacsora tanúsága szerint a kitűnő vendéglátás naponkénti megisméltése nem is fog elmaradni.

„MIMOZA” virágüzlet betegség miatt eladó Takaréktár-utca 8.

— Fémbot a kisteleki korzón. Viharos jelenetek játszódtak el egyik októberi vasárnap délután a kisteleki főutcán; Kaczur Abel leányismerősével sétált és nagybüszkén egy fémből készült botot vitt a kezében. A pár találkozt két legénygel; Szili Mihállyal és Bene Pállal, akik elhatározták, hogy megszerzik a büszke botot. Föl-szólitották Kaczurt, hogy adja át nekik. Amikor a fiatalember megtagadta a kérést, a két legény rátámadt, egyik lefogta, a másik kést rántott és egyesült erővel megszerezték a korzó marsallbotját. A két győztes legény elfutott a zsákmánnyal, az ügyészség pedig rablás címén emelt ellenük vádat. Az ügyet szerdán tárgyalta a szegedi törvényszék Ungváry-tanácsa. A legények elmondták, hogy megértették nekik a bot, amilyen mel még senki sem sétált és elhatározták, hogy megszerzik. Fekete Béla dr. és Kövér Béla dr., valamint Szarvas János dr. ügyészségi al-elnök pörbeszéde után a törvényszék zsarolás miatt mondta ki bűnösnek a két legényt és két-kéthónapi fogházra ítélte őket. A legények megkösztönték az ítéletet, amely nyomban jogerőre emelkedett.

— Válpör után... Kökény Andrásné deszka asszony viharos válpörben állott férjével. A pörben tanúként szerepelt Lefkó János, akinek vallomásától függött az ítélet. Kökény Andrásné két ismerősével: Polgár Károly-néval és Juhász Józsefnéval körülvette a fontos tanút és arra akarta rábírní, hogy kedvezően valljon. A három asszony ellen hamis tanúzásra való csábítás vétsége miatt vádat emelt az ügyészség, az ügyet szerdán tárgyalta a szegedi törvényszék. Az asszonyok egyöntetűen tagadták bűnösségüket. A bizonyítás során kihallgatták Lugosi Döme dr. ügyvédet, aki látta, hogy deszka községi bíróság az asszonyok körülfojták Lefkót. Keszöce István községi bíró és Lefkó János megerősítette, hogy az asszonyok vallomásra akarták rábírní. A törvényszék mindhárom asszonyt bűnösnek mondta ki; Kökény Andrásné és Polgárné 2-2 hónapi fogházra, Juhászné két és félhónapi fogházra ítélte. Mindhárom ártatlanságuk hangoztatásával föllebbezték az ítélet ellen. A tárgyaláson az is kiderült, hogy Kökény Andrásné közelháborút vívott férjével, akit zsírsozával öntött le.

BEKÜLDÖTT HIREK

A kegyesrendi gimnázium cserkészcsoportja a vasárnapi rossz idő miatt elhalasztott udvari ünnepeit ma 17 (délután 5) órakor tartja meg és az érdeklődőket ezuton is meghívja. Bemutatásra kerül: »Egy nap a cserkészek tábori életében«.

Bőröndöt, bőrdíszműveket legjobban Szegszárdynál

vehet! Kárász-utca 3.

— Janik vendéglőben ma flekken és vargabéles.

— Négy betörést ismert be az »éppencsak fiatalok« betörő. Beszámolt a Délmagyarország arról, hogy kedden egy fiatalokú kifutó jelentkezett a rendőrségen s elmondotta a detektíveknek, hogy az elmúlt hetek folyamán Szegeden számos betöréses lopást követett el. A rendőrség a fiatalokú bűnöző bementása alapján megállapította, hogy rövid idő leforgása alatt négy betörés elkövetése terheli lelkiismeretét. Így ő garázdálkodott a Felsőtiszap-part 22. alatt Gimes Gyöngyi, Pille-utca 31. alatt, Horváth Erzsébet, Eperjesi-sor 19. alatt, Faragó Imre és Ungvári-utca 5. alatt Brajkó György lakásában. A betöréseket az éjszaka leple alatt hajtotta végre, fölfeszítette az ablakokat, a szobákba hatolt, amelyekből a legkülönbözőbb dolgokat vitte. Vallomása során a fiatalokú kifutó kitért arra is, hogy azért jelentkezett a rendőrségen, mert tudta, hogy úgylis elfogják s mivel néhány nap múlva betölti azt az időket, amikor már nem a fiatalokú bírósága vonhatja felelősségre s ezt akarta megelőzni azaz, hogy önmagát jelentette föl. A fiatalokú betörő rövidesen bíróság elé kerül.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

Kiemelkedő zenei eseményt jelent a filharmonikusok szombati szezonzáró hangversenye A koncertet az árvízkarosultak javára rendezik

(A Délmagyarország munkatársától) Rendkívül érdekes zenei eseménynek ígérkezik a Szegedi Filharmonikus Egyesület jubileumi évadjának szezonzáró hangversenye, amely méltó befejezése lesz a nagymúltú zenekari egyesület huszadik esztendői munkásságának. A hangverseny jelentőségét az is emeli, hogy az árvízkarosultak javára rendezik. Az elemi csapás által elrabolt kicsiny magyar otthonok épülnek újjá abból a jövedelemből, amelyet a hangverseny hoz s ez kétszeresen föl kell, hogy kelte a közönség érdeklődését a szezonzáró hangverseny iránt.

Amint már jelentettük: a hangverseny szólistája Faragó György, a kiváló, fiatal zongoraművész, aki Liszt Es-dur zongoraversenyét játssza el. A koncert műsorszámai között Antos Kálmán „Nyitány”-a, Raiter Lajos bemutatásra kerülő, új zeneműve: a „Divertimento” és Dvorák „Ujvilág” szimfóniája szerepel még. A nagyszerű zenei élvezetnek ígérkező hangverseny színhelye a Városi Színház, ahol szombaton, 25-én este 20 órai kezdettel kerül sor a Szegedi Filharmonikus Egyesület nagyszabású, ezévből utolsó hangversenyére. A szezonzáró hangverseny jegyeit a Délmagyarország jegyirodája árúsítja. (Aradi-utca 8.)

—000—

Előkészületek a jövőévi hangversenyszezonra

(A Délmagyarország munkatársától) Amint ismeretes: a Harmonia az idén a nehéz viszonyok ellenére is megrendezte évek óta elismert hangversenyeit. Hat koncert szerepelt a műsorban, mindegyikén világszerte elismert művészek szerepeltek a pódiumon. Mély művészeti élményt jelentett

— Akinek bélműködése rendetlen és ezért gyakran fáj a gyomra, mája duzzadt, emésztése leromlott és étvágya megcsappant, annak reggelként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az anyagcseréjét, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát!

— Ma megindul a hajózás a Tiszán. A szeged-ösongrádi szakaszon a Tisza visszatért a medrébe, így a hajózás megindulhat. A MFTR rendelkezése szerint a csongrád-szegedi viszonylatban a hajózás ma megindul. Az első hajó Csongrádról csütörtök reggel indul Szegedre, innen 14.30 órakor indul vissza. Ez a hajó péntek kivételével mindennap közlekedik.

FILM

Kár volt hazudni!

(Bemutató a Belvárosi Moziban)

Az amerikai humor nálunk ritkán érvényesül, helyesebben csakis akkor, ha eltaláljuk az adagolást; a keserűnyés jenkihumor és a gyermekesen őszinte, ellenállhatatlanul mulatságos helyzetkomikum arányos keverékét. A »Kár volt hazudni« című amerikai vígjáték ebből a fajtából való. Anyai könnyekig kacagató helyzetkomikum s oly pompás, izes élcadagolás van benne, hogy mindvégig fogvatartja kacagó-kedvünket és alaposan igénybeveszi nevétőizmainkat.

Egy hóhortos fiatal házaspár áll a mulattatás középpontjában. Válni akarnak, mert az asszony ügyetlenül — igazat hazudott. Azonban ezer akadályt halmaznak egymásra, hogy ne tudjanak elválni, mert hiszen... szerelem is van a világban... Iréne Dunne pompás vígjátékszínésznőnek bizonyult és nagyszerű partnere Cary Grant, mint féltékeny férj. Mellettük egy aranyos kis fió excellál. A mai időkben valóságos jótétemény az ilyen film: kényszerít rá, hogy két órán át mulassunk, kacagjunk...

Bartók Béla és Zathuretzky Ede Beethoven-estje, Friedmann és Sauer zongoraestje; a Harmonia bérelthangversenyének keretében mutatkozott be Szegeden Gyurkovics Mária, az Operaház fiatal koloraturprimadonnája, ugyan-csak mély nyomokat hagyó hangversenyt adott Fischer Annie, a kiváló fiatal zongoraművésznő. Az új terveiről kérdést intéztünk a Harmonia-hangversenyek rendezőjéhez, dr. Kunnéhez, aki változta a jelen helyzet ismeretes nehézségeit és kijelentette, hogy mindennek ellenére erősen dolgozik az új évad előkészítésén.

— Kötelességemnek tartom — mondotta — bármilyen áldozatok árán is Szeged magasszintű zenei életét, ha lehet, még fokozni. A jövőévi műsort elsősorban világhírű magyar művészek fogják adni, egészen különleges és olyan programmal, amely külön is eseményszámba megy. A szegedi zenebarátok emlékeztetésében bizonyára még élénken él az 1928-29-ben rendezett »magyar ciklusunk«, amely a Harmonia közel huszvéves működése alatt az egyik kiemelkedőbb évad volt. A következő szezon ehhez hasonlóan kívánom megszervezni.

A Szegedi Filharmonikus Egyesület

harmadik

BÉRLETI HANGVERSENYE

május 25-én, szombaton este a Városi Színházban

Jegyek Délmagyarországnál

Jégverés ellen biztosítsa vetését!